
AtadasessãoordináriarealizadanaCâmaramunicipaldeRiachodeSantoAntonio-PB.
Aosvinteequatrodiasdomêsdemarçodedoismilevinteedois,às15h30mindava-seinicio
a sessão ordinária,na casa Antonio Victorde Lucena,plenário Jailson Jarbasda Silva,
endereçodaPraçaRildoSalvianodeFariasnº170Bairrobom Jesus,RiachodesantoAntonio
EstadodaParaíba,Napresidência,oSr.JoséNetoFernandesLeal,quedeclarouabertaa
sessãoapósverificarapresençadossenhoresvereadores:BeneditaEduardaLimadosSantos,
JoséNivaldoCosmedaSilva,CarlosRobertodaSilva,JoãoMarcosSilvaLima,Jecielde
OliveiraGonçalves,ThyagoAndréMineirodeAraújo,JoséIvanilsonCosta;foiregistradaa
ausênciadovereadorCíceroRomãodoNascimento,oqualjustificou.Aoiniciarostrabalhos,o
Sr.presidenteconvidou asecretariaparafazeraleituradasmatérias do expediente,a
secretariafezaleituradareflexãobíblica,logoapósaleituradaataanterior;oSr.presidente
colocouaataem discussão,fezusodapalavra,oSr.vereadorJoséIvanilsonCosta,pediupara
retificar,nasuafala,onderequereuapresençadosecretariodeeducaçãodomunicípio ou
representante,bem comoum representantedoDNOCS– DepartamentoNacionaldeObras
Contra Secas;continuando,o Sr.presidente colocou em votação,sendo aprovada por
unanimidadespresentes.Em seguida,oSr.presidenteconvidouosecretariodeeducação,oSr.
Sandro Sanches,paradiscutir,debaterjunto com vereadorestirando asduvidascomo o
FUNDEB,orateioetodososdireitosdosprofessores.OSr.presidentecolocouem votaçãoo
projetodeleinº369/22Reajustavencimentosdosservidoresdoquadrodomagistériodeste
município edáoutrasprovidências;junto ao projeto também o parecer02dacomissão
permanentedefinançaseorçamento,ambosforam aprovadosporunanimidades.Estava
presentetambém nestasessão,orepresentantedosindicatodosprofessores,oSr.Alexandre,
oqualapresentouaosvereadores,oregistrolegaldosindicato,agradeceuaosecretariode
educaçãopelatransparênciaem atendimentoaclassetambém faloudalutapelaaprovaçãodo
pisosalarialdaenfermagem;em discussãoainda,oSr.vereadorThyagoAndréMineirode
Araújofalouqueosprofessoresdomunicípiotem omelhorsaláriodaregião,sendovalorizado
aclasse,parabenizouosecretarioeoprefeitopelareformadaescola,falousobreascrianças
quenãoexisteleiqueobriguevacinarparapoderirpraescola.OsvereadoresJoséNivaldo
CosmedaSilvaeJoãoMarcosSilvaLima,parabenizouosecretáriodeeducação,bem comoo
prefeito,pelotrabalhodesenvolvidono município,sem mediresforços.O vereadorCarlos
RobertodaSilva,falousobreogrupoescolardacomunidadedeTanqueRasoondetem
computadoreslá,o queirá fazerpara aproveitarosalunos,agradeceu ao secretario de
educaçãoeaoSr.Alexandredosindicatopelasinformações.Continuando,entraem pautao
requerimentodenº03/2022deautoriadovereadorJoséNetoFernandesLeal,solicitandoa
construçãodedoisquebra-molasnaRuaSãoJoão,em virtudeaotrafegodemotosecarros
quetramitam eparam noginásiopoliesportivo;em discussão,oSr.ThyagoAndréMineirode
Araújo,pediuquefossefeitotambém naRuaSãoSebastião,igualoquetem defrenteaescola.
O Sr.presidentecolocouem votação,sendoaprovadoporunanimidade.Nasconsiderações
finais,avereadoraBeneditaEduardaLimadosSantos,pediuverbalmente,e,queasecretaria
transcrevessesuassolicitações,requerendoquefossecolocadoplacasdesinalizaçãonasvias
rurais,pediuaconstruçãodeum matadouropublico,bem como,colocarlixeirasnapraçada
comunidadedeTanqueRaso,parabenizouoprefeitopelotrabalho,osecretariodeEducação
pelosesclarecimentos.O Sr.JoséIvanilson Costa,nasuavez,parabenizou o secretário
também agradeceupelasuapresença,questionouosônibusquebradosjánoiníciodasaulas,
questionouquecriançasestãotendomalestarem saladeaula,devidoocalor,falouda
oportunidadequetevecom osecretariodeeducaçãonocolégioestadual,quelamentaa
situação,falousobreoresponsáveldoDNOCSqueveioparaautorizaralimpezadoaçude,que
gostariadequeosvazanteirosvenham participardasessãonodiaem queorepresentante
estivesse,parabenizouacomunidadedeTanqueRasopelafestividadedoPadroeiro,falou
sobreacomprarealizadapelaprefeituramunicipal,ondefezumacampanhaparacomprarno
municípioeaprópria comprandonacidadePatos,conformeo“SAGRES”.OSr.ThyagoAndré
MineirodeAraújo,respondeuaovereadorJoséIvanilsonCosta,que,acreditaqueoprefeito
tem conhecimentosefalouquedeveserquestãodeCNPJ,parabenizouovereadorJosé
IvanilsonCosta,queomesmoestácertoem cobrarereivindicar.OSr.JoséIvanilsonfalouque
o registro de CNPJ se tira na hora que o município tem muitos que tem MEIMicro
EmpreendedorIndividual,queacreditanaíndoledoprefeito,porém,osistemaéomesmo.O
secretario Sandro Sanches,respondeu que o (onibos)“digo”ônibus veio do conserto



recentementeejáquebrouporém,jáfoiatrásdoconsertoesobreorateiodosprofessoreso
mesmoorganizatodadocumentaçãomas,quem fazapartecontabilidadenãoéele,(fue)“digo”
queérepassadoparaocontador,queiráformarumacomissãoparatratardoassunto.Osr.
CarlosRobertodaSilva,pediuqueaprefeituradistribuíssesementesparaosagricultores,não
esperassepelogovernodoestado,paraaproveitaraschuvas;falouqueomesmotambém é
vereadordomunicípioporém,otempodapoliticaéqueexistea“politicapartidária”,depois
deve-sedeixarapoliticagem,parabenizouoprefeitopeloscortesdeterra,quecortoudetodos
domunicípio.OSr.JoséNetoFernandesLeal,fezusodapalavra,falouquenareformada
praça,comprouquasetodomaterialnomunicípioeorestantefora,devidoquestãodenotas,
parabenizouosaniversariantesdomês,JoséIvanilsonCosta,ThyagoAndréMineirodeAraújo
eofuncionárioLucasAndrade. Nadamaisatratar,oSr.presidenteencerrouasessão,
comunicouapróximasessãoordináriaparaodia07(sete),eordenoulavrarestaata,aqualvai
assinadapormim,peloSr.presidenteeosdemaisvereadorespresentes. JMSantos
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